



近日观战CBA联赛，暗示自己要重回中国队执教

扬纳基斯想留国家队没点头

Q 最近，男篮主帅扬纳基斯在观战CBA联赛时对外界媒体暗示自己要重新回到国家队执掌帅印，他表示：“至少到目前为止，我和中国队还有合同。”那么篮协方面的态度如何，昨晚，一位内部知情人士在接受记者采访时透露，暂时不能与扬纳基斯续签合同，目前针对扬纳基斯，概括来说已提出八字方针，那就是：沟通、总结、评估、了解。

单方面示好 扬纳基斯想回中国队

近日，扬纳基斯频繁出现在CBA联赛赛场上，外界不少人也在猜测，这是不是扬纳基斯重返国家队继续执教的信号，或许扬纳基斯正在考察年轻球员，正当大家猜测不断的时候扬纳基斯给出答案，“至少到目前为止，我和中国队还有合同。”

在接受媒体采访时，扬纳基斯

说：“我已经看了很多场比赛，我热爱中国队，我希望在我的任期内帮助这批中国的年轻球员取得进步，帮助他们提高。而我每次观看比赛也会重点考察一些年轻球员，我希望他们能够在场上用好的表现来打动我，征服我，国家队的大门会向他们每一个人敞开。”

今晚，舞台让给年轻人

与领头羊广东队过招，江苏中天锻炼队伍

Q 今晚，江苏中天队将客场挑战11胜2负的领头羊广东队。昨天，接受现代快报记者采访时，一位俱乐部高层表示，“广东拥有易建联、王仕鹏、朱芳雨、周鹏等国手，而且状态火热，但是我们不会放弃，希望小伙子们拿出打北京队时的气势，全力以赴。”执行教练莱登则告诉记者，与广东队一战，他考虑给年轻球员更多的上场时间。

现代快报特派记者 韩飞周游

“离谱哥”表态会加强攻击

前晚，江苏中天队客场输给东莞队14分，无奈吞下两连败。当东莞两名外援疯狂攻击篮板时，中天队外援海斯利普仿佛是矗立在场上的背景板，全场出手次数寥寥，此前场均20几分的他最终仅砍下7分，而不擅长投篮的弗罗曼倒是又抢又投，收获加盟后最高的26分。

“离谱哥”的诡异表现引发质疑。赛后在酒店西餐厅，主帅胡雪峰倒是体现出了理解，他说：“海斯利普上赛季在东莞打球，对方对他很熟悉，两个人一包夹，让他很难受，海斯利普还是空位三分更有把握。”

昨天，一位队内人士告诉记者，教练组已经专门找到海斯利普沟通了一会儿，“离谱哥”也信誓旦旦地表示，今晚挑战老东家广东队

会加强个人攻击。因为，2010—2011赛季，海斯利普场均贡献20.9分5.8个篮板1.3个盖帽，曾帮助广东队夺得总冠军。

一位教练组成员跟记者感叹道，“广东队的防守密不透风，你看广东场均丢分86.4分联赛最低。所以，我们希望海斯利普找到手感，他投开了，我们才有机会。”

莱登：让年轻人上去锻炼

昨天中午，在球队下榻的酒店房间内，中天队执行教练莱登接受了现代快报记者的采访。“输给东莞队后，昨晚回到房间，我就一直在看录像，整晚都没睡着。同时，我也准备一些打广东队的战术。”一天两包烟的塞尔维亚人一手拿着烟，一手拿着一叠战术示意图说。

被问及在他眼中目前存在的问题，莱登不假思索地说，“除了弗

罗曼，我们的内线都只能说是4号位，打广厦和东莞，他们的内线身高2.10米以上，我们就很吃亏。”最近几场球，胡雪峰、孟达、易立三杆土枪被过度使用，算上外援和杨力、罗旭东、寸守伟，球队就这几个人打球，侯逸凡等年轻球员被摁在替补席上。

对此，莱登的解释是，“想赢球就只能依靠这几个人多打，我也没办法。主场输给广厦的赛后发布会上，有人问我为什么让胡雪峰打那么长时间。我说，因为胡是非常优秀的后卫，他在场上组织得更合理，而且最后时刻他手感不错，我不可能换他。至于易立，他回归时间不长，我只有让他多打，后面的比赛中才能找回状态。”

值得一提的是，莱登表示，未来他会考虑多让年轻球员上场，希望他们大胆进攻。

湖人三连败 科比只得4分

新华社华盛顿12月13日体育专电 13日，湖人客场97:122惨败给雷鸣，科比复出后的三场比赛湖人均告负，他在本场仅得到4分。在另一场焦点战中，火箭客场116:112险胜勇士，这是火箭在8天内两胜勇士。

在湖人与雷鸣的比赛中，科比本场出手很少，多数时候是在为队友创造机会，他的13次助攻为他本场比赛可怜的得分挽回一丝颜面。但队友的表现也无法让人满意，加索尔得到14分，约翰逊13分，替补出场的尼克·扬17分。本场比赛，湖人一直处于落后，在上半场曾一度落后16分，让比赛早早失去悬念。

在火箭客场挑战勇士的比赛中，哈登拿下了全场最高的26分加9次助攻，霍华德砍下18分、11个篮板，林书豪替补出场得到8分、2次助攻。

国家队暂无孙杨 回归并无时间表

新华社成都12月14日体育专电(史春东 李华梁)国家游泳队领队许琦在此间接受新华社记者采访时透露，孙杨目前没有回国家队，他什么时间能回到国家队，现在无时间表。

奥运冠军孙杨11月初因无证驾驶被处行政拘留7天，国家游泳队取消了他的国家队选手资格，他所在的浙江体育职业技术学院也对他处以停赛、停训和停止商业活动的处罚。

许琦坦言，孙杨需要时间进行反思，认真学习，总结教训。据我们了解到的情况，他回到地方队后，认真地检查总结自己的问题，也与国家队相关人员做了沟通。现在，他在地方做恢复性的训练，表现还是不错的。

谈到里约热内卢奥运会，许琦说，目前国家游泳队选手今年的冬训正在进行，明年的主要任务是亚运会，2016年奥运会阵容在亚运会之后才有可能组建。

辽宁男篮换帅 郭士强又出山

新华社沈阳12月14日体育专电 (记者 李铮)38岁的郭士强再次冲到了中国职业篮球联赛的最前沿。这位曾经在国家队、辽宁队主教练位置上几经沉浮的少帅，14日被辽宁衡业篮球俱乐部任命为主帅，接替师兄吴庆龙。

本赛季6胜7负的辽宁药都本溪男篮14日发生重大人事变动。俱乐部新闻发言人接君和他们的官方微博都证实了主教练的更换。衡业俱乐部表示，由于本赛季联赛成绩不理想，球队主教练吴庆龙比赛压力过大，身体出现不适，已向俱乐部提出辞职申请；经俱乐部与省篮管中心紧急磋商决定，同意吴庆龙的辞职请求。

辽宁衡业篮球俱乐部同时宣布，任命辽宁男篮青年队主教练郭士强担任辽宁男篮一队主教练。